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|J Offnung j Anschlag |
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Ansichtsform
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Parameter

Offnungsbreite

Brastungshéhe

Offnungshdhe

Typ

EFE =L

Parameter
Leibungselement erzeugen

[] Leibungselement auBerhalb der Wand

Fenstertiefe
Leibung auBen (La)
Leibung innen (Li)

Uberstand ()

0.0920
0.100
0.365

Innentlrer

1,76 BRH + 0,10 FuBo

f) Tiiren

Ly
- alle Turen als einfache Innentiiren (ohne Glas) /

- einfache einfliiglige Tiren auswahlen
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- fertige Lichtschachte gibt’s als SmartParts

-> Action Bar = Benutzerobjekte = SmartParts einfligen
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Allg. Dijekis Reports.

im Laufwerk /Lehrer/Hirsch/SmartParts gibt’s welche (Light_Shaft _for basements)

—

mittig Fenster

Wanddicke |0.150
Gitterrost
Gitterrostbreite | 0.080
Wand-Gitterrost | 0,010
Gitterrosthdhe | 0.0

Linge | 2.0000

I

Breite 1.0000

Hahe |

1.2000
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Hohe: biindig mit Rohdecke




h) BemaRung - wie EG

Bristungshohen = 1,86 (Rohbau)
1,76 (Fertig FB)
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